



红红火火过大年

□ 记者 何晓丹 蒋雯 徐芊卉



许正宏 摄

今天是农历除夕。在武进城乡的大街小巷，年味已到最浓时。

寒宵里，鱼龙腾跃。春秋淹城，“打铁花”升腾起火树银花的奇景，穿着汉服的一家人驻足鱼龙灯下，许下新年的美好愿望。各大商圈，市民们抓紧时间再采购一波年货，“大红色”与“龙元素”是近期“大热”。全家齐上阵，将家里装扮一新，丰盛的年夜饭正在烹制中。

城乡间，欢乐满满。在雪堰镇圣烈村，书法爱好者们挥毫泼墨写春联；巾帼志愿者们则将新春祝福“织”进红围巾，传递温情与关怀。走进湖塘镇何留社区，迎新春拔河比赛正热闹，大人小孩，齐聚一堂，呐喊欢闹，其乐“龙龙”。



1000 余份姜茶送环卫工

本报讯 (记者 覃露露) 新春佳节前夕，环卫工人依旧在大街小巷辛勤工作。日前，区环境卫生管理中心联合市星羽教育发展基金会，组织志愿者为全区 1000 多名环卫工送去暖心姜茶，让他们暖肚又暖心。

“大家辛苦了，喝杯姜茶。”上午 9 时 30 分，在武进汽车城环卫工人爱心驿站，暖心一幕正在上演。由来自全区的 18 个家庭组成的志愿者队伍，挨个

给环卫工人送上热气腾腾的姜茶。一口姜茶下肚，每个人都觉得心里暖洋洋。“天气很冷，喝姜茶去去寒气，感到很开心、很温暖。这杯子很好，可以再次使用。”环卫工汪洪恩告诉记者，新年里他将继续勤勤恳恳，把环卫工作做实、做细。

当天，大小志愿者们从早上 5 时便开始忙碌，备料、起锅、熬茶，再装入定制保温杯。大家分组前往大学新村健身广场、大庆桥驿站、新城南都驿

站等 12 个地点，将 1050 份姜茶一一送到环卫工人手中。家住湖塘的代英英和她三年级的儿子也参加了这次活动，她希望通过活动，让儿子学会感恩、关注公益。

活动中，区环管中心呼吁大家都做环境卫生责任人，为环卫工人营造更好的工作环境，我区也将持续推动形成关爱环卫工人、尊重环卫工人、珍惜环卫成果的良好氛围。

春节期间我区2479个停车位免费停放

本报讯 (记者 何晓丹) 为更好满足春节期间停车需求，提升城区交通畅行度和群众满意度，我区推出“迎新惠民停车”活动，即日起至 2 月 18 日 (正月初九)，武进城区共 2479 个停车位供市民、游客免费停放。

这些车位分布于新天地公园西门、鸣新路(常武路—武宜路)、滆湖路(常武路—武宜路)、河西路、虹北路、外环府路、府东路、丰乐路、长安路、降子路、花东街、广电路、人民路等地，包月车辆的有效期限

顺延 10 天。

相关部门呼吁广大车主，在享受免费、便捷停车的同时，务必安全驾驶、有序文明停车、保持停车位整洁，共同维护美好的城市环境，度过一个欢乐祥和的春节假期。

春节期间先晴后雨 气温先升后降

本报讯 (记者 吉宇) 欢乐的春节假期即将开启，记者从市气象局了解到，根据最新气象资料分析，今年春节期间常武地区将迎来先晴后雨，气温先升后降，无明显降雪和低温冰冻等灾害性天气，总体较利于探亲访友和开展文旅活动。

假日前期 (2 月 10 日—13 日) 天气较好，多为晴、多云天气，气温也温暖适宜。假日后期 (2 月 14 日—17 日) 有一次降雨过程，气温波动大，最低气温为 0℃，最高气温 20℃。其中，受弱冷空气影响，15 日风力增大至 6 级。

具体预报为：10 日 (初一) 晴转多云到阴，西南风 3 到 4 级，0℃~15℃；11 日 (初二) 多云到晴，西北风 4 到 5 级，3℃~12℃；

12 日 (初三) 晴转多云，东南风 4 到 5 级，0℃~15℃；13 日 (初四) 多云到阴，东南风 4 级，7℃~18℃；14 日 (初五) 多云转阴有小雨，偏西风 3 到 4 级，10℃~20℃；15 日 (初六) 阴有小雨，东北风 4 到 5 级阵风 6 级，8℃~13℃；16 日 (初七) 阴有小雨，偏东风 3 到 4 级，5℃~9℃；17 日 (初八) 雨止转多云，东南风 3 到 4 级，4℃~10℃。

气象部门提醒，假日后期迎来返程高峰，需防范降雨天气造成的道路湿滑、能见度等带来的不利影响。非降水时段火险气象等级较高，需加强冬季防火安全工作。另外，气温波动大，需注意防寒保暖，预防感冒和心脑血管等疾病的发生。